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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem változik az intézmények informatikai 
keretrendszerét fenntartó rendszergazdák fizetése?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A közoktatási intézmények informatikai eszközparkját és hálózatait kezelő és működtető

rendszergazdák elengedhetetlen szerepe a digitális oktatás szükségessé válásával nyilvánvalóvá

vált, bérezésük ennek ellenére méltatlanul alacsony. Ma a korszerű digitális technológia biztosítása

és a digitális műveltség elsajátítása az iskolákban nem csak a XXI. századi kihívásokra való

megfelelő felkészülés miatt szükséges, hanem a járványhelyzet következtében a közoktatás

mindennapi működésének is feltételévé vált.

Az intézmények informatikai keretrendszerét fenntartó és működtető, nem pedagógus végzettségű

rendszergazdák fizetése a pedagógusok bérrendezésével nem változott, továbbra is a minimálbérnek

megfelelő összeget keresnek, a közfoglalkoztatotti bértábla alapján. A járványhelyzetben végzett

elengedhetetlen munkájuk miatt indokolt lenne fizetésüket a pedagógus bértábla Pedagógus I.

szintjéhez rögzíteni, abban az esetben is, ha nincs pedagógus végzettsége a rendszergazdának.

Ezzel kapcsolatban tisztelettel kérdezem:

1.Mi az oka annak, hogy a kormány azonos munkakör ellenére eltérő bérezést biztosít a pedagógus

és a nem pedagógus végzettségű rendszergazdáknak az oktatási intézményekben?

2.Támogatja-e a kormány a nem pedagógus végzettségű rendszergazdák illetményét a pedagógus



bértábla Pedagógus I. illetményének szintjéhez való rögzítését?

Várom válaszát.

Budapest, 2020.11.29.

Tisztelettel,

Ungár Péter

LMP
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